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教学设计
	教学主题
	中彩那天

	一、教材分析

	《中彩那天》是一篇人文性很强的课文，主要记叙了“我”的父亲经受了道德考验，把不属于自己的东西——一辆奔驰牌汽车还给了库伯先生，来反映父亲诚实、正直的品质。
章叙述线索清晰，以汽车的得而复失和“我”的思想感情变化过程为线索展开，反映了一个普通工人的崇高的精神世界。它让我们懂得，诚实守信是人的精神财富，它比物质财富更为珍贵的道理。文章开头简洁地交代了“我”的家庭背景，还特别提到母亲经常用以安慰家里人的一句话，为下文的故事埋下伏笔，又照应了文章的结尾，使文章首尾相衔，结构严谨。作者运用精彩的语言抒发思想感情的方法也值得学习。这篇课文情节性强，十分适合朗读训练。


	二、学生分析

	本班学生语文学习水平整体较高，能正确流利有感情的朗读课文，通过预习，自行解决字词，挖掘课文中的重点问题，并在课堂上积极和大家一起探究。在老师合理指导下，积极配合老师，小组合作学习，勇于发表自己的看法，敢于发言，不断提升自己的理解和语言表达能力，课堂气氛活跃。只是后进生有一种懒惰思想，过于依赖他人，还有待于教育和指导。



	三、教学目标

	1.认识本课的6个生字，学会其中的14个生字。正确读写下面的词语：维持、财富、精湛、器重、属于、百货、情形、道德、号码、橡皮、拨电话、闷闷不乐、迷惑不解。
2.正确、流利、有感情地朗读课文。理解课文内容，学习作者通过人物神态、动作表现人物内心的表达方法。
3.体会叙事条理清楚，首尾照应的表达方式，能复述课文，提高口头表达能力。
4.懂得诚实，讲信用是人的精神财富，它比物质财富更珍贵的道理，并能联系自己的生活实际说说体会。


	四、教学环境

	简易多媒体教学环境(  )              交互式多媒体教学环境(  )   

网络多媒体环境教学环境(良好  )               移动学习(  )            其他(  )

	五、信息技术应用思路（突出三个方面：使用哪些技术？在哪些教学环节如何使用这些技术？使用这些技术的预期效果是？）200字

	巩固字词。出示课件，解决根据注音拼读汉字，补充四字词语，多音字组词。先由学生完成，订正，个别读，再齐读，完成情况良好。

重点问题的设置。课件出示问题和图片，结合课文重难点设计相关问题，说明要求，让学生在读中思考，小组探究，加上老师诱导，完成情况良好。

拓展延伸。根据日常生活事例谈诚信的重要性。出示课件，显示一些图片，提示学生，顺利完成语言交流。

	六、教学流程设计（可加行）

	教学环节

（如：导入、讲授、复习、训练、实验、研讨、探究、评价、建构）
	教师活动
	学生活动
	信息技术支持（资源、方法、手段等）

	一、导入
	设问，生活中的诚信事例
	举例交流
	图片

	二、朗读课文，整体感知
	1、明确朗读要求。

2、巩固字词。

3、概括课文主要内容
	按要求朗读，完成字词，概括内容
	课件出示朗读要求，字词要求和概括课文主要内容

	三、精读课文
	根据重难点设置问题
	小组合组学习
	课件出示问题

	四、小结
	概括内容，写作方法，中心思想
	交流收获
	课件出示小结

	五、拓展延伸
	谈成信的重要性
	举例交流
	课件出示要求及图片

	
	
	
	

	
	

	
	

	七、教学特色（如为个性化教学所做的调整，为自主学习所做的支持、对学生能力的培养的设计，教与学方式的创新等）200字左右

	多媒体教室网络具备大量储存信息的优势，为学生提供了大量丰富的学习材料，并能使资源共享，有助于培养学生通过信息获取、信息处理、信息表达及发现问题、利用资源探究，提高探究和解决问题的能力。教师通过网络把学生的见解与全班学生交流，即评即改，互相启发，激励着所有学生创新思维的发展，又在无形中让学生开阔了眼界。实践证明，计算机及网络有着较强的视听感染能力和非线性的快速交互功能，较好地避免了教师教学中的局限性，它将音、像、视、听有机地结合起来，可提高教学内容的表现力和感染力，使学生在学习中始终保持兴奋、愉悦，渴求上进的心理状态，促进学生在情感上和行为上都积极地参与学习的全过程，进而在规定的时间内使学生获取最多的知识，优化课堂教学，使语文课充满活力，提高语文教学质量，实现语文教学全面提高学生素质的目标。　　



